%
Jastrzebie-Zdroj

Miejski Zarzad Nieruchomosci
ul. 1 Maja 55
44-330 Jastrzgbie-Zdroj
Tel. 32 47 87 000
Fax. 32 47 62 952
info@mzn.jastrzebie.pl
www.mzn.jastrzebie.pl

ZN

=

Dziat Logistyki
Sporzadzita:

Katarzyna Pietryja

DL.4231.8.2022.KP

Jastrzgbie-Zdro6j, dn. 01.03.2022 r.
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Odpowiedz na zapytanie do Zaproszenia
oraz modyfikacja Zaproszenia do zlozenia oferty

Dotyczy post¢powania pn.: ,,Zaprojektowanie, wykonanie, dostawe i montaz
tablic informujacych o rozkladzie pomieszczen w budynku w sposéb wizualny

i dotykowy (tyflografika)”.

1. Miejski Zarzad Nieruchomos$ci w Jastrzebiu-Zdroju jako Zamawiajacy
W oparciu o zlozone zapytania w dniu 25-28.02.2022 r. za posrednictwem Platformy
Zakupowej Open Nexus udziela odpowiedzi oraz dokonuje modyfikacji
Zaproszenia do zlozenia oferty w zakresie j. n.:

Pytanie 1:

W opisie przedmiotu zamowienia, pkt 2.1 =zostal wyspecyfikowany plan
tyflograficzny. Zamawiajacy wymaga trzech plandow, natomiast wedlug specyfikacji
ma by¢ na nich zawarte 5 kondygnacji. Wedlug naszej najlepszej wiedzy jest to
niemozliwe, poniewaz jeden plan moze przedstawia¢ tylko i1 wylacznie jedna
kondygnacje.

W oparciu o informacje zawarte w “Budowlanym ABC” opublikowanym przez
Ministerstwo Rozwoju i Technologii: “Plany powinny by¢ umieszczane wewnatrz
obiektu zaraz po wejsciu do niego 1 powinny odzwierciedla¢ przestrzen danej
kondygnacji (lub wybrany jej fragment) oraz najistotniejsze jej elementy. Do
planéw tyflograficznych powinny prowadzi¢ $ciezki dotykowe”. Zwracam si¢
z zapytaniem, czy Zamawiajacy zmieni specyfikacje przedmiotu zamowienia
1 bedzie wymagat pigciu planoéw tyflograficznych - osobno dla kazdej kondygnacji
w przedmiotowych obiektach o nast¢pujacych wymiarach:

- Miejski Zarzad Nieruchomosci, ul. 1 Maja 55 w Jastrzgbiu-Zdroju parter — format
A2.

- Miejski Zarzad Nieruchomosci, ul. 1 Maja 55 w Jastrzgbiu-Zdroju pigtro — format
A2.

- Miejski Zarzad Nieruchomosci, ul. Dworcowa 17E w Jastrzebiu-Zdroju parter —
format A3.

- Miejski Zarzad Nieruchomosci, ul. Dworcowa 17E w Jastrzebiu-Zdroju pigtro —
format A3.

- Dworzec autobusowy, ul. Sybirakéw 2 w Jastrzebiu- Zdroju — format 500 x 500
mm.

Przedmiotowe wymiary s3 wymiarami minimalnymi  umozliwiajacymi
zaprojektowanie i wykonanie plandow tyflograficznych zgodnie z obowigzujacymi
wytycznymi.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy zmienia specyfikacje¢ oraz dokonuje modyfikacji Zaproszenia do
ztozenia oferty wg Zatgcznika nr 1 do niniejszego pisma.
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Pytanie 2:
Prosze o informacje, ktore z tablic informacyjnych - tyfloplandbw maja by¢
zamontowane na zewnatrz budynku, a ktére wewnatrz budynku?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Wszystkie tablice beda zamontowane wewnatrz budynku.

Pytanie 3:

Czy tablice informacyjne -tyfloplany montowane na stojakach wewnatrz budynkow,
moglyby mie¢ konstrukcje wsporcza montowang $rubami do §ciany, a nie montaz
na stojaku montowanym $rubami do podtogi?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na montaz tablic na $cianach. Wszystkie tablice
powinny by¢ montowane na stojakach do podtogi.

Pytanie 4:
Czy w przypadku tablic ustawionych na zewnatrz budynkéw nalezy wykonaé
fundament umozliwiajagcy montaz tablicy?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Wszystkie tablice beda zamontowane wewnatrz budynku.

Pytanie 5:

W opisie zamawiajacy podaje ,ze mapa ma by¢ wykonana z transparentnego
tworzywa sztucznego . Na dzien dzisiejszy nie wykonuje si¢ w ten sposob tyflomap.
Tworzywa przezroczyste sg refleksyjne co uniemozliwia stosowanie ich dla osob
niedowidzacych, a tyflomapy sa instalacjami dla o0s6b niewidomych
1 niedowidzacych. Wszystkie opinie Polskiego Zwigzku Niewidomych - odradzaja
takie rozwigzania. W zwigzku z czym, mam pytanie czy zamawiajacy dopuszcza
wykonanie tyflomapy z materiatow nie przezroczystych, w kolorach kontrastowych.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy pozostaje przy pierwotnych zatozeniach materiatowych.

2. W zwiagzku z powyzszym Zamawiajacy zgodnie z pkt 16.2. Zaproszenia
dokonuje modyfikacji Zaproszenia do zlozenia oferty w zakresie przedmiotu
zamoOwienia. Tre$¢ ..Zaproszenia do zlozenia oferty po modyfikacji” stanowi

zalacznik nr 1 do niniejszego pisma — na kolorowo zaznaczono wprowadzone
zmiany.

Z-ca DYREKTORA

JAROSLAW HANZLIK

Zatacznik:
- Zaproszenie do ztozenia oferty po modyfikacji (Zalacznik nr 1)



